11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.08.2009 18:58:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.08.2009 22:04:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/181242/answer/181243




[ToueyHas noxaHKa OOBOJIBHO CUIBHO YBEJIM4YEHa. IToka3aHO OGCHGHOBaHI/Ie B YCIIOBUAX CTallMOHApPa:
9KCKpPETOpHAasa yporpa(bm{ U MUKIIMOHHAasA uHCToypeTporpad)I/Iﬂ. ,]:[aJ'IbHeIZ].HPIe OelCTBUS UCXOMS U3
PE3YyJIbTATOB 3TUX AHAJIL30B.



